



Сотрудниками Центрального МСУТ СК России совместно с представителями правоохранительных органов Уральского транспортного региона проведена викторина «Победим коррупцию вместе»



В ГБПОУ ЯНАО «Новоуренгойский многопрофильный колледж» при участии сотрудников СК России на транспорте, прокуратуры г. Новый Уренгой, ОМВД России по г. Новый Уренгой проведена викторина «Победим коррупцию вместе!», посвященная Международному дню борьбы с коррупцией.

В ходе мероприятия отмечены различные аспекты коррупции и ее влияние на общество, экономику, политику и правоохранительные органы. Были выделены основные проблемы, препятствующие эффективной борьбе с коррупцией, а также обсуждались основные меры и программы для ее предотвращения.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Студенты колледжа разделились на 4 группы, отвечали на вопросы о коррупции как системном явлении в обществе, о принципах антикоррупционной деятельности, а также о направлениях государственной политики в области противодействия коррупции. Победители получили дипломы победителя викторины

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1845696>